

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安开启“探春赏花乡村游”

这个春天,邀您来看38万亩油菜花海

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员张威)阳春三月,赏花去哪儿,不妨来咸安赏万亩油菜花海。3月10日,由咸安区政府主办的第二届“探春赏花乡村游”推介会在武汉举行。

今年探春赏花乡村游的主题是“花开咸安美,健康乡村行”,旨在切实推进农业、旅游深度融合,发展咸安特色乡村旅游品牌,推动乡村旅游文化的健康发展;以花为媒,以节为介,大力宣传咸安区优美的自然风光、深厚的文化底蕴以及良好的投资环境。

据了解,活动于3月11日开启,为期40天,围绕马桥、汀泗、贺胜、大幕、双溪、高桥、桂花7个乡镇开展一系列探春活动。

咸安区旅游局局长寇红介绍,该区共有38万亩油菜花海,覆盖全区的7个乡镇,游人不仅可以赏花,还可以看乡村民俗,吃地道的农家饭。

今年咸安“探春赏花乡村游”分为4条精品线路,分别是:学史赏花人文游:马桥建国畈(油菜花海)—马桥垅口冯(名相故里)—桂花金桂湖(休闲山水)—桂花明星畈(油菜

片)—刘家桥午餐(刘邦后裔古民居);赏花品茶民俗游:汀泗黄荆塘(油菜花田、万亩茶园)—汀泗古街(茶麻古道、明清古街)—午餐(汀泗农家乐);美食美景养生游:双溪油菜片(油菜花海)—双溪杨堡(蔬菜采摘)—贺胜余花片(油菜花海)—梓山湖新城(休闲之都)—贺胜鸡汤小镇(特色美食街);赏花品竹生态游:大幕东源畈(油菜花海、万亩竹林、万亩樱花)—高桥文化乡(龙泉寺、白云寺、民俗活动)—高桥花乡(山里烧茶花)—午餐(大幕、高桥农家饭)。

我市为药品医疗器械质量安全上“紧箍咒”

从严从重查处整改不到位医疗机构

本报讯(记者吴青朋 通讯员梁耀)10日,记者从市食品药品监督管理局获悉,我市将开展医疗机构专项督查,全面了解和掌握我市医疗机构药品医疗器械质量安全专项检查工作开展情况和实施成效。

督查分为两个督查小组,采取“双随机一公开”模式。此次督查将重点查看各县、市、区局是否制定专项检查具体实施方案、成立专项检查领导小组、是否向辖区医疗机构

宣传和传达专项检查主要内容和要求;现场查看医疗机构上报整改报告情况,是否按照实施方案要求的检查重点和时间节点逐项认真自查;现场查看专项检查监管记录、责令整改及立案情况,将未按时提交整改报告、谎报瞒报及自查不认真、整改不到位的医疗机构列为重点检查对象,从严从重查处,对医疗机构自查整改的情况进行现场核查。

据悉,此次督查将根据各县、

市、区局专项检查各阶段工作落实情况,综合评价全市专项检查工作开展成效。对工作开展得力,成效显著的单位进行表扬;对工作态度消极、敷衍塞责的单位和个人进行通报批评,并将相关情况通报当地党委政府。

同时,总结分析和研判此次专项检查中发现的各类问题,为今后更加有效的强化医疗机构药品医疗器械质量安全监督提供科学的依据。

日前,记者在城区滨河西路看到,市园林部门工作人员正紧张忙碌,修剪路边的樟树枝丫,为该路段后续樟树移栽做准备。

记者了解到,为配合淦河大道与滨河西路十字路口改造工程的施工,该路段部分大樟树将移栽到城区其他绿化区域。

记者赵骥 毛亚轩/摄

樟树“搬家”



学习雷锋好榜样 义工撸袖献爱心

在春回大地的阳春三月里,学习雷锋活动就像一股永不停息的春风,飘洒在全国各地,既是对学雷锋活动的延续,更是雷锋精神的发扬和深化。

3月6日,通山义工队队员舒进良率十三名志愿者在通山凤池广场参加了无偿献血和志愿服务活动。上午9点钟,献血车刚停靠到凤池广场,义工队就积极地投入到服务工作中:搬桌

椅,搭棚子,发传单,指导献血者填表,大家各司其职地忙碌起来。

为献血者服务的同时,义工们也纷纷伸出手臂,献出涓涓热血,用自己的实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神!义工队伍中有多次献血的“老革命”,也有初次献血的“新兵”。队员舒进良就是一位“老革命”,他共参加无偿献血15次,献血量

5600毫升,是国家无偿献血奉献奖银奖获得者;一位身材小巧的90后义工妈妈,是第一次献血,护士建议献200毫升,她却坚持献了300毫升。

现场义工队的热情和积极向上的态度感染了在场的许多人,有27人参与献血,献血量达9300毫升。

让我们感谢这一群为无偿献血事业默默付出的义工们,是他们本着社

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

会共济、关爱他人的精神,用浓浓热血和拳拳爱心营造了一个充满“人道、博爱、奉献”的精神家园。

(罗星丽 陈玲莉)



献血知识专栏